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Europejski Fundusz Rolny na roscz. URZAD MARSZAL ROWSKL

Obsxarisw Whaskich WONWODITWA WHLKOPOLSIEGG

Liskéw, dnia 15.12.2020 r.
ROI. 271.8.2020

Zamawiajgcy:

Gmina Liskow

ul. ks. W. Blizinskiego 56
62 - 850 Liskéw

Wykonawcy bioracy udzial w post¢gpowaniu: wszyscy

Na podstawie art. 38 ustawy pkt 2 Prawo zamowied publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.
(tekst jednolity. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przekazuje tres¢ pytan Wykonawcow
1 odpowiedzi Zamawiajacego w prowadzonym postgpowaniu pn. ,Przebudowa drogi gminnej
Malgéw, Malgéw - Kolonia”.

Pytanie nr 1:

SST Rozdziat D-05.03.23a Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej podaje nie aktualne
wymagania dla kostki brukowej. Prosimy o potwierdzenie iz kostka brukowa powinna spehiaé
wymagania aktualnej Normy PN-EN 1338,

Odpowiedz:
SST rozdziat D-05.03.23a. Kostka brukowa powinna spemiaé wymagania aktualnej Normy
PN-EN 1338.

Pytanie nr 2:

SST rozdziat D-08.01.01 Krawezniki betonowe podaje wymagania wg, Normy PN-EN 1340 natomiast
w punkcie 2.4.4.1 podane s3 nieaktualne wymagania. Prosimy o potwierdzenie, ze krawezniki
betonowe powinny spelnia¢ aktualne wymagania wg. Normy PN-EN 1340.

Odpowiedz:
SST rozdzial D-08.01.01. Krawezniki betonowe powinny spelniaé aktualne wymagania
wg. Normy PN-EN 1340,

Pytanie nr 3:

SST rozdziat D-08.03.01 Betonowe obrzeza chodnikowe podaje wymagania wg, Normy PN-EN 1340
natomiast w punkcie 2.2.1 podane s nieaktualne wymagania. Prosimy o potwierdzenie, ze betonowe
obrzeza chodnikowe powinny spelniaé aktualne wymagania wg. Normy PN-EN 1340.

Odpowiedz:
SST rozdziat D-08.03.01. Betonowe obrzeza chodnikowe powinny spelnia¢ aktualne wymagania
wg. Normy PN-EN1340
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Pytanie nr 4:

SST podaje zastosowanie tawy pod kraweznik z betonu C12/15 natomiast kosztorys podaje beton
C8/10. Prosimy o wyjasnienie jaki rodzaj tawy betonowej nalezy zastosowa¢ w przypadku tawy pod
kraweznik betonowy C8/10 czy C12/15.

Odpowiedz:
Pod kraweznik betonowy nalezy zastosowa¢ tawe z betonu C8/10.

Pytanie nr 5:

Wykonawca zaznacza, ze wedlug katalogu typowych konstrukcji nawierzchni podatnych i
polsztywnych - zalacznik do zarzadzenia nr 31 Dyrektora GDDKIA z dnia 16.06.2014 roku
opracowany przez Katedr¢ Inzynierii Drogowej Politechniki Gdanskiej, nie istnieje konstrukcja drogi
jako KR1 wskazana w kosztorysie ofertowym na ww. zadaniu. W kosztorysie pominigto warstwe
wigZzacg, tym samym nawierzchnia po wykonaniu moze popekac.

Dodatkowe ulozenie warstwy wigzacej nie stanowi duzego kosztu w stosunku do catosci inwestycji.
W przypadku odmiennego zdania prosimy o wskazanie konkretnych wytycznych, wedlug ktérych
zaprojektowano droge na KR1.

Odpowiedz:

Informujemy, Zze inwestycje w zakresie przebudowy drég gminnych sa realizowane w etapach.
Na odcinku drogi Malgow, Malgdéw - Kolonia objetym przetargiem wykonano ponad dziesig¢ lat temu
pierwszy etap przebudowy - ulozono nawierzchni¢ bitumiczng na podbudowie z kruszywa, natomiast
w drugim etapie, bedacym przedmiotem postepowania, na odcinku od 0+000 do 0+230 zostanie
wykonana warstwa $cieralna nawierzchni bitumiczne;j.

Na drugim odcinku drogi, od km 0+230 do km 1+600, zostanie obecnie wykonany pierwszy etap
przebudowy drogi, polegajacy na ulozeniu podbudowy z kruszywa naturalnego i tamanego,
stabilizowanego mechanicznie oraz nawierzchni asfaltowej petniacej, po zakonczeniu obecnego etapu,
funkcje warstwy $cieralnej, ale docelowo po wykonaniu kolejnego etapu przebudowy, pehiacej
funkcje¢ warstwy wigzacej.

Odpowiedzialnos¢ za dobdér warstw konstrukcyjnych spoczywa na projektancie, ktéry sklada
w projekcie stosowne oswiadczenie.

Kolejny etap prac zwigzanych z przebudowa drogi, polegajgcy na ulozeniu kolejnych warstw
konstrukcyjnych planuje si¢ w najblizszym czasie w zaleznosci od srodkoéw finansowych.

Uwaga!ll! Zmiana terminu skladania ofert na dzien 18.12.2020 r. godz., 11:00.
Otwarcie ofert odbedzie siec w dniu 18.12.2020r. godz., 11:10.




